

Lackfabrik Irmgard Sallinger GmbH

Technical Data Sheet

06/2015

IRSA Farbpaste AL

For mixing up and for coloring of solvent and solvent-free IRSA-Oils

Use and Characteristic:

IRSA Farbpaste AL can be used for shadings and tonesettings when applying solvent and solventfree IRSA OILS. IRSA Farbpaste AL is not suitable for waterbased products.

IRSA Farbpaste AL ist available in white, black, oxide red, oxide yellow, green, blue and rose.

Processing:

Add IRSA Farbpaste AL to the corresponding IRSA Oil. Stir thoroughly.

Consumption:

According to the itensity of color that wants to be achieved up to 40% IRSA Farbpaste AL can be added.

Storage:

Cool but protect from frost. Shelf life in unopened original container several years.

Cautions:

Keep out of the reach of children. Contains mixture of: 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on [EG nr. 247-500-7] and 2-methyl-2H-isothiazol-3-on [EG nr. 220-239-6] (3:1), 1,2-benzisothiazol-3(2H)-on. May produce an allergic reaction.